
Földi szeretet

A "szeretet" fogalmát is meg kell magyaráznom, mert ezt a szót is gyakran tévesen használjátok. 
Mindig éreztek szeretetet önmagatokban, csak meg kell kérdezzétek magatokat, hogy ez a szeretet 
melyik oldal felé fordul? Meg kell tanulni különbséget tenni a "megkívánó" és az "adó" szeretet, s 
"a földi" és a tisztán "isteni" szeretet között – ami mindig boldogítani akar. 6876.

Ti, Földön élő gyermekeim azon szorgoskodjatok, hogy szeretetben éljetek egymással. A földi 
tartózkodást hiányosságaitok ismeretében választottátok. Sok alkalmatok van leküzdeni a 
gyengeséget és hibákat, de jóakarat is kell legyen bennetek, hogy éljetek a kínálkozó 
lehetőségekkel, legyőzzétek hibáitokat, és állandóan erősödjetek az önlegyőzésben. 1003.

A földi élet célja a szeretetté változás. Ezt senki sem takaríthatja meg, mert egyúttal ez a lény 
akaratpróbája is. Ez, a Tőlem elindult és tökéletesnek teremtett lény megistenülésének igazolása. 
Erre a tökéletességre szabad akarattal kell törekednie, hogy isteni lényként állhasson meg 
Mellettem, „gyermekemként” tartózkodhasson Nálam, Akitől egykor mint teremtmény indult el. 
7958.

A heveskedés, a türelmetlenség sohasem a szeretet megnyilvánulása, és izgatottságot okoz az 
embereknél. De nektek lehetőségetek van megszüntetni ezt és szeretetet, jóságot, türelmet, 
szelídséget, tehát lágy indulatokat gerjeszteni. Így járultok hozzá ahhoz, hogy a lélek kiszabaduljon 
a gonosz kötöttségéből. 1910.

Amit akartok, hogy tegyenek veletek az emberek, ha rájuk vagytok szorulva, azt tegyétek ti is 
velük. Ez a felebaráti szeretet parancsa. Ez a legfontosabb parancs, mert az Isten iránti szeretetet is 
magába foglalja. Mert aki testvéreként tudja szeretni embertársát, az mindenekfölött az Atyát is 
szereti, hiszen felebarátod az Ő gyermeke. 4961.

Az egymásra ható kiérlelődés miatt éltek együtt a Földön. Mindig van alkalom szolgáló szeretet-
tevékenységre. Csak legyen bennetek jóakarat, engedjétek magatokat kormányozni, és mindig 
Felém – Istenetek és Teremtőtök felé – forduljatok, Akit mint Atyátokat ismertek el, és a gyermek 
szeretetét viszitek hozzá. 8584.

Az Irántam érzett igazi szeretet csak azzal jut kifejezésre, ha szeretettel tevékenykedtek 
embertársaitok körül. Ezzel tanúsítjátok, hogy igazán szerettek. Mert hogyan is szerethetne 
Engemet, Akit nem lát, amikor nem veszi tekintetbe azt, akit lát? 8584.

Önszeretet minden emberben van. Ez jogos, csak ez nem lehet nagyobb, mint az embertársai iránti 
szeretet. Ilyen eset akkor áll fönn, amikor elmegy embertársai nyomora mellett, és azt hiszi nincs 
semmije, amit adhatna, hiszen magának sincs semmije. 6121.

Emberként különösen fontos az anyag vonzásának legyőzése, amivel az önzés önzetlen felebaráti 
szeretetté változik. Kihívás, hogy el tudjon oldódni attól, ami a maga számára is kívánatos volna, és 
odaadja azt felebarátjának, mert annak is szüksége van rá. A tulajdon is azért van egyenetlenül 
elosztva, hogy ezt az adakozást segítse. Csak amit szabadon adsz oda, azért kapsz ellenértéket. 
6360.

Az embereknek nem érték a szellemi munka, mert az nem hoz anyagi sikert. De ha ti szellemi 
tevékenységet végeztek – nem számítva földi ellenértékre –, és elviszitek embertársaitokhoz azt, 
amit Én föntről nyújtok, azzal olyan felebaráti szeretetet gyakoroltok, ami belenyúlik az 
örökkévalóságba. 7708.



Csak szeretetté kell válnotok ahhoz, hogy ti emberek – Istenhez hasonlóan –, mindent véghez 
tudjatok vinni. És mivel a szeretet egyben a bölcsesség forrása is, érthető, hogy csak azt akarjátok, 
ami az Én akaratom is, és ennek megfelelően cselekedtek. 5358.

A szeretet a leghatásosabb fegyver Ellenfelemmel szemben. Nem bír ott megmaradni, menekül 
előle, és inkább elengedi áldozatát, mintsem hogy őt magát a szeretet sugara érje. 5322.

Nekem örömöm telik az igazságosságban, és megáldok mindenkit, akinek gondolkodása és tette 
igaz (ahogyan azt a helyes felebaráti szeretet parancsolja). Az igazság a szeretet lényegéhez 
tartozik. Ti is alakítsátok újból igazzá magatokat a Földön! Olyan erény ez, ami sajátotok volt már a
kezdetben is, és most újból azzá kell válnotok, ha tökéletesen akartok visszatérni Hozzám, az Atyai 
Házba. 7326.

Minden ember felebarátotok, aki anyagi vagy szellemi szükségben van – adjátok nekik azt, amire 
szükségük van. A segíteni akarás legyen bennetek komoly akarat, és ekkor állandóan kaptok olyan 
dolgokat, amiket ismét szét kell osztanotok, akár anyagiak, akár szellemiek azok. Ne 
takarékoskodjatok hát, adjatok tele kézzel, mert ahogyan ti mértek, úgy mérnek nektek is. 8786.

Mindig éljétek bele magatokat a szükségben levő felebarát helyzetébe, és gondoljatok arra, milyen 
hálásak lennétek ti, ha ebből a szükség-helyzetből segítenének ki. Majd cselekedjetek erőtökhöz 
mérten, és az lesz helyes Előttem. 6025.

Irgalmatok szóljon azoknak, akik saját hibából jutottak idáig. Irgalmatok ne bíráskodva lépjen föl, 
érvényesüljön a méltatlanoknál is, mert embertársatok szükségállapota valóban kiegyenlíti a hibáját,
ami ennek ellenére kincs, és irgalomra méltó. 5943.

Fogadjátok el a betegeket és a gyengéket, gondoljatok arra, hogy szenvedniük kell, és szükségük 
van segítségetekre. Gyakoroljatok irgalmasságot és gondoljatok állandóan ezekre a szegényekre, 
akiknek testi szenvedésük elviselhetetlenné teszi a földi életet. Az irgalmasság a legtisztább 
felebaráti szeretet, mert segítséget ad, és nem vár viszonzást. 1032.

Jelentős igyekezet részetekről, amikor segítetek, hogy egy lélek felismerje helyzetét. Ezt követően 
megváltozik, a helyes útra lép, és ez az Én Birodalmamba vezeti, ami egyben az egyedüli törekvésre
méltó cél. Ez messzemenően nagy szolgálat, a legmélyebb hit bizonyítéka is, hiszen ekkor olyan 
szellemi ismereteket közöltök vele, ami nem bizonyításon alapul. Egy ilyen szeretet-tett kihat az 
egész Örökkévalóságra. 4697. 

Aki szeretetben él, annak helyes irányba fordult a gondolata – az Örök Szeretet útjára –, mert a 
szeretet, a Szeretet felé késztet. Vagy másképpen: azt az embert, aki szeretetet gyakorol, az örök 
Szeretet vonja magához. Elevenné válik benne a hit, és gondolata Felém fordul, Aki teremtettem, és
mivel szabad akarata tevékennyé lett – megfogom, és nem eresztem többé, hogy visszaessen. 7783.

Minden parancsolatom csak a szeretetet segíti legnagyobb virágzásra. Így, ha szeretet van bennetek 
valóban nincs szükségetek parancsaimra, mert akkor a szeretetnek megfelelően cselekedtek. 
Szeretettel viseltettek felebarátotokkal szemben és semmi módon nem okoztok kárt neki. 
Alárendelitek akaratomnak minden gondolatotokat és tetteiteket, s így nem tudtok vétkezni, azaz 
szeretetlen lenni. 2398.

Egyedül szeretetre van szükség a kiérlelődéshez és az igazságban való járáshoz is. Akiben azonban 
nincs szeretet, az nehezen talál ki a sötétségből, mert nem használnak neki az állítólagos kegyelmi 
eszközök sem, amire az ember – aki nem az igazságban áll – oly könnyen ráhagyatkozik. 8473.



Aki folyton kapcsolódik Velem, annak gondolatai is igazságban mozognak. Ennek következtében 
helyes amit az embereknek mond, mert nem szegül szembe akaratommal. Ez a magatartás állandó 
szeretetre való figyelmeztetés, ami azon fáradozik, hogy embertársai is szeretetben éljenek, és ez 
mindig megfelel akaratomnak. 8488.

Aki elhatározta, hogy szeretetben szolgál Nekem, és szeretetre hangolja embertársait, imádkozik 
értük könyörgő imával, hogy megszűnjön a nagy szellemi ínség, azt bőséges áldás kíséri. 
Megáldom azt, aki Értem és Országomért tevékeny, és ehhez kéri állandó támogatásomat. Sok 
áldásban részesültök, mert szabad akarattal szolgáltok Nekem. 8488.

Az ember lelkén végzett munkából nem hiányozhat a szeretet. És növekedik az eredmény, ha valaki
tervszerűen neveli magát, ha tudatosan küzd mindenfajta vétek ellen, ha kiírt magából mindent, ami
veszélyt jelent neki, és azt teszi, ami Hozzám közelebb hozza. Ha önmegtartóztató, és mindent 
kerül, ami kiszolgáltathatná Ellenfelemnek. 5578/b

Nem nehéz a Hozzám vezető út, és biztosan célhoz vezet. A rajta haladó átéli jelenlétemet, s 
elmondhatja: az Úr minden nap velem van! Ennek csak az a meggyőződés a feltétele, hogy mélyen 
higgye jelenlétemet. Ezt a hitet a szeretet hozza meg. Tehát első a szeretet! Szeretet nélkül nincs 
kapcsolat Velem! Mindenki, aki szeretetben él, állandó kísérőtársra lel Bennem. 5240.

Az igazi szeretet védelmet biztosít nektek a tisztátalan szellemi erők ellen. Ezek állandóan körétek 
nyomulnak, de igazságban, szeretetben élve mindig legyőzitek őket. Érzik bizonyos mértékben 
jelenlétemet, ezért eltávoznak tőletek. Ennek ellenére előfordul, hogy utat találnak hozzátok. A 
legkisebb szeretetlenség is jogot ad már közeledésükre. 5240.

Isten annak osztogat, aki maga is ezt teszi felebarátaival. Ezért ha a szív részt vesz az adásban, 
akkor részesedik is abból, amit helyette kap. Szeretettel adott anyagi és szellemi adomány, anyagi és
szellemi eredményt hoz. A szellemi eredmény mérhetetlen, az anyagi jutalom pedig annyi, amennyi 
nincs a lélek kárára. 1545.

Amint szeretetből szolgál az ember, megszüntetem az Ellenem elkövetett vétkeit. Kilépett a bűn 
állapotából, visszatalált Hozzám, Akitől eltávolodott. Fölismerte, hogy Isten gyermeke, vágyódik, 
hogy helyes viszonyba kerüljön Atyjával, és szeretetével Isten igazi gyermeke lesz. Mindezt szabad 
akaratból kell megtennie, mert ez a földi élet próbatétele, és ezt feltétlenül meg kell állnia. 5125.

Csak az tevékeny a szeretetben, akinek Felém fordul akarata, és csak az Én akaratomat engedi 
érvényesülni. Én csak jót akarok, és mindenki, aki azon fáradozik, hogy jó legyen, aláveti magát 
akaratomnak. 3392.

Igaz, hogy az isteni szó a szeretetet tanítja, de nem maga a tett kap értékelést, hanem a szeretet 
akarása, amivel véghez vitte a cselekedetet. Ha a szeretetben való cselekedet oka valamilyen földi 
cél, és bár valóban megtörténik a cselekedet, de ha hiányzik belőle a szeretet érzése, akkor a 
végbevitt szeretet halott. S mindeközben az ember azt hiszi, hogy teljesítette a felebaráti szeretet 
parancsát! 3356.   

A kötelesség-teljesítéseket nem szabad felcserélni az igazi, önzetlen felebaráti szeretettel, ami nem 
akar semmit magának, csupán segíteni, és boldogítani akar. A kötelességteljesítés egy bizonyos 
önfenntartó ösztön, és teljesen mindegy, hogy az ember, vagy hozzátartozói élvezik a hasznát. De ez
mindig csak földi haszon, és lelke csak keveset, vagy semmi hasznot nem húz ebből. 7125.



Azt akarom, hogy elterjedjen a szellemi ismeret, és az ember használjon ki minden alkalmat, hogy a
rábízott tanítást terjessze. Adja tovább a kapott tudást, mert csak ez jelenti, hogy szeretettel 
tevékenykedik embertársáért. 1930.

Ahol szeretet van, ott nem gondolnak jutalomra. Ahol szeretet van, ott boldogság is van, mert Én 
maga a Szeretet vagyok. Az Én közelségem a legszebb és legboldogítóbb a lélek számára. Ez a 
szeretet beteljesülése, és Isten szeretete maga a mennyei boldogság. 2415.  
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